ATV Friendly Survey
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Publish analytics
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Section 1: General Information
1.  What is your age group?
411 responses
@ Under 18
® 18-24
/156 (38%) -, 25-44
® 45-64
® 65+
2. Do you live within the Town of Springdale? I8 copy
409 responses
@® Yes
@ No

¢ Seasonal Resident




3. How would you describe your property? [Lj Copy

407 responses

@ Residential
@ Business/Commercial

IO copy
Section 2: ATV Usage & Support

4. Do you or anyone in your household currently own or use an ATV?

410 responses

® Yes
® No

5. How supportive are you of making the Town of Springdale more ATV I_U Copy
- friendly?

409 responses

@ Strongly support
@ Somewhat support

' Neutral/Undecided
/ @ Somewhat oppose
»—— @ Strongly oppose




1D Copy

Section 3: Concerns & Considerations

6. What concerns might you have about this proposal? (Check all that
apply)

398 responses

Noise —79 (19.8%)

Safety (vehicles/pedestri... 180 (45.2%)
Environmental impact —25 (6.3%)
Property damage or tress... —82 (20.6%)
Traffic congestion 38 (9.5%)
Enforcement challenges —93 (23.4%)
None —193 (48.5%.
Other (please specify): _...
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7. Would you support regulated ATV access on certain municipal roads I_D Copy
(with speed limits, time restrictions, etc.) ?

410 responses

® Yes
@ No

' Maybe/Need more information




8. Should there be restrictions on when and where ATVs can be used

within town limits?

410 responses

@ Yes, strict regulations

@ Yes, moderate regulations
¢ No restrictions

@ Not sure
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